



接近年关,猪肉走俏。12月21日,记者在市区双园路菜市场了解到,市民购买猪肉熏腊肉带动销量猛增,价格与去年同期持平。 杨波 摄

推出快捷贷 服务更贴心

邵阳邮储银行创新产品精准服务小微企业

本报讯 “从申请到获得资金仅花了5天时间,这个速度是我在其他银行从来都没有感受过的!真的感谢邮储银行,在关键时刻帮助了我!”12月19日,拿到贷款资金后,邵东小微企业主张老板感慨地说道。

张老板由于采购货物,急需资金60多万元周转,因客户在外应收账款暂时无法收回,流动资金紧缺。正在一筹莫展之际,他从朋友处打听到邮储银行可办理“快捷贷”业务,抱着试一试的心态,张老板联系了邵东支行客户经理。让他没想到的是,从申请贷款到贷款通过审批只用了3天,办妥抵押登记手续后,邮储银行及时向张老板发放了贷款。

“融资慢”是小微企业反映的“老大难”问题,为更好地贴合小微企业对资金需求“短、小、频、急”的特点,邮储银行邵阳市分行优化了信贷技术,创新了信贷产品,今年,该行特

为小微企业推出“快捷贷”产品,截至12月15日,该行快捷贷产品贷款余额达2.1亿元,直接为小微企业358户提供了金融支持。

该行开启的“快捷信贷”业务,专门为小微企业主与个体工商户量身定做,无需财务报表及税费缴纳凭证等资料,仅仅根据其现金流或易核实财产及担保等情况,即可直接授信。它不仅丰富了担保方式,而且还优化了贷款处理程序,全面升级了服务小微的信贷模式。因审批流程快捷,最短一个工作日即可通过审批,这一信贷产品受到了全市众多中小企业的青睐和喜爱。

不少小微企业反映到银行贷款要找关系,融资贵,该行顺势推出“阳光信贷”,为小微企业提供便捷透明服务。该行要求信贷人员不准向客户提出工作以外的任何要求、不准索取和收受客户任何宴请、礼金、礼物等,并

欢迎广大企业主对信贷过程进行监督。该行一直坚持“阳光信贷”服务文化,除正常贷款利息外,不收取其他任何与融资无关的服务费用,提前还款也不收取违约金。为了进一步贯彻落实国务院关于金融服务小微企业的政策要求,该行在“阳光信贷”的基础上,在结算方面减免个人结算转账、对公结算转账等37项费用,在融资方面继续减免财务顾问费、咨询服务费等7项费用,降低了小微企业的融资成本。

为了提升服务水平,该行对快捷贷客户的贷款资料方面进行了精简,并形成了规范化、标准化操作流程,较大幅度压缩了客户准备资料的时间;在贷款额度方面也全力支持小微企业发展,计划全年向小微企业投放贷款7亿元。

(记者 宁煜 通讯员 黄昭容)

大祥区劳动监察大队为务工者护航

记者 宁煜 通讯员 唐军

“谢谢你们,这么快就帮我解决了工资拖欠的问题,我以后在外打工就更有保障了。”12月10日,在南门口菜市场门口,服装店员工对帮她讨回欠薪的劳动监察工作人员连连感谢道。大祥区人力资源和社会保障局劳动监察大队快速出击,及时进行协调,不到3天时间,就帮员工拿回了被拖欠的3800元工资,同时对企业法人进行了劳动宣传教育。

近年来,大祥区劳动监察大队全程监督该区用工单位,及时协调用工单位的关系,确保工资悉数发放到了员工手中,为务工者护航。为了确保农民工在2017年春节前按时足额拿到工资,12月17日,大祥区人力资源和社会保障局和劳动监察部门相关负责人召开会议,对该区农民工工资支付专项检查工作进行了安排和部署,通过一系列实际行动,确保农民工能在2017年春节前足额拿到工资,回家过一个安心、祥和的新年。

贴心服务让贫困户冬日更觉温暖

本报讯 12月16日,华融湘江银行邵阳分行为低保户送去温暖,上门服务,让贫困户在这个冬天不觉得寒冷。

华融湘江银行东城支行得知有一位黄姓低保客户为低保卡激活的事正发愁,他因为腿脚不便,已卧床多时,而且家里住的地方离银行网点又远。从他儿子口中得知这个特殊情况的职员向支行行长姜韬玉反映了情况,姜行长二话没说,重新把当天的日程又紧了一紧,带着室主任顶着寒风就出门了。

众人去的那个地方叫黄古岭,在百度地图上搜不到的地,道路崎岖不平,越往前走,越是连路都看不到了,茅草丛生,一路泥泞,车子也开不进了,只有下来徒步了,姜行长还幽默地调侃,这回真的领教了歌里唱的山路十八弯咯!还好老家的儿子后来出门接应才顺利找到那间土砖屋,他满脸的羞涩和歉意迎我们进屋,还搓着手嗫嚅地说:“这么远的路都亲自跑来,太过意不去了。”姜韬玉随和地拍拍他的肩膀,告诉他这是银行人应该做的。看着这质朴贫苦的一家人,想到能为他们帮上这一点忙,姜韬玉一行人心灵顿时也觉得好欣慰,好温暖。(刘璇)

华融湘江银行暖心服务感动客户

本报讯 家里突发火灾,血汗钱被烧,邵阳县一名居民到华融湘江银行邵阳县分行兑换残缺人民币后,为该行业贴心的服务所感动。“谢谢你们啊,你们华融湘江银行的服务态度真是太好了,我要回去和我父亲讲,把钱放到你们银行来!”她用肺腑之言表达自己的心声。

故事从12月中旬的一天中午说起,华融湘江银行邵阳县支行综合柜员申鹏妃刚好准备去吃饭摆暂停服务时,一名大姐在柜台前转来转去,欲言又止。

看到客户有需求,申鹏妃又摆回了欢迎光临的服务牌,问道:“您好,请问您需要办理什么业务?”“小姑娘,你帮我看看这些钱还能换吗?这都是老人家的钱啊,家里起火了,把这钱都烧了,两万多块啊!老人家跑了好几个银行,人家都不给换。我也是没有办法了,您给看看,帮帮忙!”大姐着急地说道。申鹏妃接过大姐的袋子,一打开一股烧焦味扑面而来,很多钱已经辨识不清了。由于受损人民币数量太多且易破碎,支行工作人员用了近两个小时的时间清分、粘补,共为大姐成功兑换了人民币12000元整。

华融湘江银行邵阳县支行,把这一件件看似很小的事,做得细致入微,做到客户满意,赢得客户好评。(龚文娟)

金融之声



交通银行邵阳分行利用自身优势,深耕同业,实现共赢。12月16日,该行邀请同业精英共话合作,交流经验,分享产品。 宁煜 雷敏 摄影报道

我市11726名退休人员养老金启动社会化发放

本报讯 “这个月按时领到了3209.71元的养老金,真是太高兴了,感谢你们...”12月8日,邵阳市福利生产管理办公室的张奶奶来到机关社保办事大厅说道。

我市2016年10月起正式分三个批次启动市直机关事业单位养老保险征缴、发放工作,全市11726名机关事业单位退休人员的养老金(含基本工资、退休补贴、艰苦边远地区津贴、女职工卫生费、建国前参加工作的老工人生活补贴等统筹项目)将从过去的财政拨付改为由机关事业单位养老保险处统筹支付,实现社会化发放,所需费用从社保基金中列支。社会化发放的最大好处是退休人员能按时足额领取养老金,

不再受原单位未来经济效益变化的影响。

针对机关事业单位养老保险改革工作量大、时间紧的实际,社保工作人员采取“5+2”“白加黑”的工作方式,盯紧目标,倒排时间表,加班加点审核录入资料,现已完成150家机关单位的征缴和社发,预计2017年1月底可完成三个批次共计300余家机关单位的征缴和社发,确保按时完成全市机关事业单位养老保险制度改革工作。

(宁煜 郑宇翔)



邵阳县国税局挖出虚开专用发票大案

本报讯 日前,邵阳市中级人民法院依法做出刑事判决:朱某犯虚开增值税专用发票罪,判处有期徒刑十一年,并处罚金25万元;戴某犯虚开增值税专用发票罪,判处有期徒刑十年,并处罚金25万元;李某、龙某、刘某和韩某犯虚开增值税专用发票罪,分别判处有期徒刑三年、二年、六个月(均缓刑),并分别处罚金20万元、5万元、3万元。此前,邵阳县国税局对该案补税罚款147.8万元已缴入国库,这是近年来该局查处的涉税犯罪影响最大的一起案件。

邵阳县国家税务局在2015年6月税收执

法风险排查专项活动中发现了某建材有限公司会计人员戴某涉嫌虚开增值税专用发票违法犯罪活动,立即报告县局党组对案情进行了研究,认为该案涉案金额大,案情复杂,应立即将案件移送公安机关立案侦查,及时向县委、政府领导汇报。邵阳县委和县政府对该案非常重视,成立了县长任组长、县公安局和县国家税务局抽派人员组成的专案组,并拨付专案经费予以支持。专案组克服困难,对涉及天津、湖北、广东、陕西、贵州、四川及湖南的65个接受发票的单位进行了调查,经过一年多的内查外调,查明了案情,查明戴某伙同朱某、李

某、龙某、刘某、韩某等人为达到虚开增值税专用发票抵扣税款及牟利目的,共同实施了虚开增值税专用发票违法犯罪活动,戴某为他人虚开增值税专用发票137份,货物金额67937587.68元,税额11549390.94元,并按开票数额收取好处费。涉案人员朱某、李某、刘某、韩某等介绍他人虚开增值税专用发票,龙某让他人自己虚开增值税专用发票。在查实上述涉案人员的违法犯罪事实后,公安机关将案件移送检察院提起公诉。

邵阳县国税局近几年来加大了税收执法风险排查工作,对税负异常企业和存在虚开发票虚抵税款嫌疑的纳税人列为重点检查对象,对涉及虚开、虚抵增值税专用发票的违法犯罪行为严厉查处,对整顿税收征管秩序起到了很好的促进作用。

(周冀 伍海峰 廖凌波)

异地邵商投资89亿反哺家乡

本报讯 12月20日,在邵商回乡投资重大项目签约仪式上,新疆乌鲁木齐邵阳商会执行会长罗江坤正式签约其在家乡邵阳投资的第一个项目——隆回桃花古镇生态休闲旅游度假中心综合开发项目。“邵阳发展的速度已经远超我们在外邵商的想象,不仅拥有便利的交通,更有政策优惠力度大的招商引资项目,我们很愿意投资家乡建设。”对于桃花古镇的发展前景,罗江坤满怀信心与期待。

当天的签约现场,14个邵商回乡投资项目成功签约,引进资金89.2亿元。近年来,我市邵商群体回乡创办企业150多家,总投资额500亿元以上,安排就业人数4万人。随着组织规模、实力不断增强,各地邵阳商会已经成为宣传邵阳环境、服务邵阳发展、展示邵阳形象的窗口和品牌,正在成为区域经济发展的引擎、政府之间横向交流合作的平台、各地邵商企业的“娘家”。

我市大力实施“邵商回归”工程,引导邵商助力家乡发展。各地邵阳

商会充分发挥人脉多、信息灵、联系广的优势,服务引导在外邵商返乡创业,尤其在客商邀请、项目对接、实地考察、产销洽谈、会务接待等方面做了大量卓有成效的工作。上海、广东、北京、深圳、昆明等地邵阳商会先后多次协助市政府举办投资推介会、招商推介会、旅游推介会等经贸活动。各地商会都建立了商会QQ群、微信群、网站、公众号等交流联络平台,及时发布家乡招商引资政策和商会动态,为广大邵商提供政策信息、投资信息、活动信息,实现信息共享。面对当前经济下行压力大、部分会员企业资金运转紧张现状,商会

通过采取银企合作、银会合作、会员间相互融资、相互担保、“打捆”贷款等方式,为会员企业拓宽融资渠道,缓解融资压力。

截至目前,邵商已设立组织完善的各地邵阳商会45家,企业会员2万多个,遍布全国各地及泰国、越南、老挝、印度尼西亚等东南亚国家,涉及高端制造、电子信息、互联网、金融投资等百多个行业,吸纳社会就业200多万人。

(宁如娟)



Advertisement for BCS Bank of Changsha, Shaoyang Branch, featuring '全国ATM机取款0费用' and contact information '0739-5217999'.

Table with columns: 产品名称, 购买时间, 成立日, 到期日, 期限, 预期年化收益率, 发售渠道, 认购起点(万). It lists various bank products and their details.